



Представитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников



Заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Максим Ефименко принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников. В мероприятии также участвовали представители органов исполнительной власти края, органов внутренних дел, государственной инспекции труда, налоговой службы, конкурсные управляющие. Спикеры ведомств обсудили состояние работы по погашению задолженности по заработной плате в муниципальных предприятиях Ставропольского края, а также организациях, находящихся в стадии банкротства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В своем выступлении представитель краевого управления Следственного комитета М. Ефименко отметил, что вознаграждение за труд является конституционным правом каждого гражданина. За невыплату заработной платы предусмотрена уголовная ответственность. Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы производят следователи Следственного комитета.

Данному направлению деятельности в следственном управлении СКР по Ставропольскому краю уделяется пристальное внимание, принимаются исчерпывающие меры для качественного и оперативного расследования таких уголовных дел. В целях возмещения работникам причиненного ущерба осуществляется работа по отысканию имущества организаций и наложению на них арестов.

В 2017 году возбуждено 16 уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы. Такие уголовные дела возбуждались в следственных отделах по городу Пятигорск, по Промышленному району города Ставрополь, Предгорному району, городам Невинномыск, Кисловодск, Кочубеевском, Буденновском, Ставропольском межрайонных следственных отделах.

Следователями СУ СКР по Ставропольскому краю в суды направлено 9 уголовных дел данной категории.

По расследованным уголовным делам задолженность по зарплате составила свыше 101 миллиона рублей. Принятыми следователями СКР мерами удалось погасить задолженность перед работниками на общую сумму более 95 миллионов рублей.

М. Ефименко также рассказал об имеющихся способах оперативного обращения в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, в том числе через интернет-приемную. Также он напомнил об опросе населения с целью определения эффективности работы следователей СКР по Ставропольскому краю по заявлениям граждан о невыплате заработной платы, который проводится на сайте следственного управления: <http://stavropol.sledcom.ru/polls/item/1190040/>.

По итогам мероприятия выработаны совместные меры по совершенствованию защиты трудовых прав граждан и обеспечению своевременной оплаты вознаграждения за труд.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#зарплата #труд #задолженность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



07 Марта 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1208561